

	Nhóm Chuyên Đề Toán 6, 7
	Toán học là đam mê


 (
1
/
3
)
PHIẾU HỌC TẬP TIẾT 15
Luyện tập: Làm tròn số

Bài 1: Viết các phân số sau dưới dạng số thập phân(làm tròn đến chữ số thập phân thứ 2)



Bài 2:Làm tròn các chữ số sau đến chữ số thập phân thứ hai


Bài 3: Thực hiện phép tính rồi làm tròn kết quả đến chữ số thập phân thứ nhất

a, 

b, 

c, 


Bài 4: Khi nói đến ti vi loại 49 in-sơ (in-sơ(inch) kí hiệu “in” là đơn vị đo chiều dài theo hệ thông Anh, Mĩ, 1in xấp xỉ), ta hiểu rằng đường chéo màn hình chiếc tivi này dài 49 in. Vậy đường chéo màn hình chiếc ti vi này dài bao nhiêu cm?

Bài 5:Một số sau khi làm tròn kết quả đến hàng nghìn là 21000. Vậy số có thể là số lớn nhất và bé nhất của số đó là bao nhiêu?


Bài 6: Pao (pound) kí hiệu “Ib” còn gọi là cân Anh, là đơn vị đo khối lượng của Anh, 1Ib xấp xỉ. Hỏi 3kg bằng bao nhiêu Pao?(làm tròn đến chữ số thập phân thứ 2)



Bài 7: Tính chu vi, diện tích của 1 mảnh vườn có chiều dài và chiều rộng?(làm tròn đến hàng đơn vị)

Bài 8: Trong thực tế, khi đếm hay đo các đại lượng, ta thường chỉ được các số gần đúng. Để có thể thu đc kết quả chính xác nhất có thể ta thường tiến hành đo nhiều lần rồi tính trung bình cộng của các số gần đúng tìm được. Hãy tìm chiều dài ngôi nhà em đang ở qua 5 lần đo





Bài 9: Bài kiểm tra 1 tiết của lớp 7A có số bài là điểm  số bài là điểm số bài là điểm số bài là điểm 9 và còn lại là điểm 10. Tính điểm trung bình bài kiểm tra đó của lớp 7a?(làm tròn đến chứ số thập phân thứ 2) 



Bài 10: Số dân xã X năm 2000 là 200 người, năm 2001 tăng thêm và năm 2002 tăng thêm so với năm 2000. Tính số dân trung bình của xã 3 năm vừa rồi(làm tròn đến chữ số thập phân thứ nhất)

                                                                   Bài  giải
 Bài 1:


Bài 2:


Bài 3:






Bài 4: 
Đường chéo màn hình tivi này dài số cm là:


Bài 5:
Số lớn nhất là 20999
Số bé nhất là 20500
Bài 6:

 0,45
Bài 7:
Chu vi mảnh vườn là:

 làm tròn đến hàng đơn vị
Diện tích mảnh vườn là:


Bài 8:
Sau khi tiến hành 5 lần đo chiều dài ngôi nhà em đang ở ta có số liệu như sau:
Lần 1:15m	Comment by namanhltn: Dấu . hay dấu , anh? Nếu dấu chấm có thể hiểu là phép nhân?
Lần 2:14.8m
Lần 3:15.2m 
Lần 4:15.5m
Lần 5: 15.3m
Số đo gần đúng nhất của ngôi nhà có thể là:


Bài 9: 
Điểm trung bình bài kiểm tra 1 tiết của lớp 7A là:


Bài 10:
Số dân xã X trong năm 2001 là:


Số dân xã X trong năm 2002 là:


Số dân trung bình của xã qua 3 năm cần tìm là:
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